



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI  
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI,  
PROTECȚIEI SOCIALE ȘI  
PERSOANELOR VĂRSTNICE  
AMPOSDRU



Fondul Social European  
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale  
2007-2013



MINISTERUL  
EDUCAȚIEI  
NAȚIONALE

OIPOSDRU



## Investește în oameni!

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013

Axa prioritară 1 „Educația și formarea în sprijinul creșterii economice și dezvoltării societății bazate pe cunoaștere”

Domeniul major de intervenție 1.5 „Programe doctorale și post-doctorale în sprijinul cercetării”

Titlul proiectului: „MINERVA – Cooperare pentru cariera de elita în cercetarea doctorala și postdoctorala”

Contract: POSDRU 159/1.5/S/137832

Beneficiar: Academia Română, Filiala Cluj-Napoca

NR. ÎNREG.: 793/10.04.2014

# REGULAMENT GENERAL PENTRU SELECȚIA DOCTORANZILOR aprilie-mai 2014

## I. Prevederi cadru

**I.1.** Sunt eligibile acele persoane înmatriculate la studii universitare de doctorat cu frecvență în domeniile socio-economice și umaniste în anii universitari 2011-2012, 2012-2013 și 2013-2014.

Dovada apartenenței la grupul țintă eligibil se face prin depunerea la dosarul de concurs a unui document justificativ (adeverință) care atestă înmatricularea la studii universitare de doctorat pentru unul dintre domeniile prioritare ale Strategiei Naționale pentru Cercetare, Dezvoltare și Inovare 2007-2013, (în speță științe socio-economice sau umaniste) în unul din anii universitari sus menționați cu precizarea duratei exacte a înmatriculării la instituția organizatoare de studii doctorale (*din zi/ lună/ an până în zi/lună/an*).

**I.2.** Fiecare candidată/ candidat trebuie să stăpânească o limbă de circulație internațională (engleză, franceză, germană, italiană, spaniolă), fapt dovedibil prin prin act/ certificat atestat recunoscut/diplomă de studii.

## II. Funcționarea și componența comisiilor de evaluare și interviu

**II.1.** Procesul de selecție se desfășoară după următorul calendar.

10-25 aprilie 2014	Depunerea dosarelor de candidatură. Dosarele se trimit în format electronic pe adresa de e-mail <a href="mailto:competitie.posdru.minerva@gmail.com">competitie.posdru.minerva@gmail.com</a> (indicând la Subiect „ <i>Dosar doctorat – instituția la care aplicați -</i> ”) și în dublu exemplar pe adresa poștală a instituției coordonatoare de tematică aleasă de către candidată/ candidat.
26 aprilie-2 mai 2014	Evaluarea dosarelor de către membrii comisiei.
2 mai 2014	Afișarea rezultatelor preliminare.
3-5 mai 2014	Depunerea eventualelor contestații.
6-7 mai 2014	Soluționarea eventualelor contestații.
8 mai 2014	Contractarea candidaților admiși și începerea burselor.



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI  
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI,  
PROTECȚIEI SOCIALE ȘI  
PERSOANELOR VÂRSTNICE  
AMPOSDRU



Fondul Social European  
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale  
2007-2013



MINISTERUL  
EDUCAȚIEI  
NAȚIONALE

OIPOSDRU



**II.2.** Comisia de evaluare este formată din minimum 5 membri, specialiști recunoscuți și care îndeplinesc cel puțin dublul punctajului necesar pentru abilitare/ prof. univ./ CS I (300 puncte). Cel puțin un membru al comisiei trebuie să fie din afara instituției care organizează concursul

**II.3.** Comisia de contestație este formată din 3 membri, specialiști recunoscuți și care îndeplinesc cel puțin dublul punctajului necesar pentru abilitare/ prof. univ./ CS I (300 puncte). Toți membrii comisiei sunt din afara instituției care organizează concursul

### III. Durata burselor și evaluarea bursierilor

**III.1** Doctoranzi înmatriculați în anul universitar 2011/2012 în cadrul școlilor doctorale universitare:

- obligația de a finaliza teza și de a o depune la serviciile specializate până în 30 septembrie 2014. Durata bursei este de maxim 5 luni (8 mai 2014-30 septembrie 2014), urmând să își asume și următorii indicatori pe durata bursei: *o prezentare la o conferință în domeniul de interes științific, un articol publicat în reviste indexate în baze de date internaționale, un raport final de cercetare științifică*. De asemenea acești doctoranzi vor trebui să obțină titlul de doctor până în 7 octombrie 2015.

**III.2** Doctoranzi înmatriculați în anul universitar 2011/2012 în cadrul SCOSAAR:

- obligația de a finaliza teza și de a o depune la serviciile specializate astfel încât să obțină titlul de doctor până în 7 octombrie 2015. Durata bursei este minim 5 luni și maxim 12 luni, urmând să își asume și următorii indicatori: *o prezentare la o conferință în domeniul de interes științific, un articol publicat în reviste indexate în baze de date internaționale, un raport final de cercetare științifică*.

**III.3** Doctoranzi înmatriculați în anul universitar 2012/2013 în cadrul școlilor doctorale universitare sau în cadrul SCOSAAR:

- obligația de a finaliza teza și de a o depune la serviciile specializate astfel încât să obțină titlul de doctor până în 7 octombrie 2015. Durata bursei este de maxim 17 luni (8 mai 2014 - 7 octombrie 2015), urmând să își asume și următorii indicatori: *o prezentare la o conferință în domeniul de interes științific, un articol publicat în reviste indexate în baze de date internaționale, un raport final de cercetare științifică*.

**III.4** Doctoranzi înmatriculați în anul universitar 2013/2014 în cadrul școlilor doctorale universitare sau în cadrul SCOSAAR:

- obligația de a raporta *o prezentare la o conferință în domeniul de interes științific, un articol publicat în reviste indexate în baze de date internaționale, un raport final de cercetare științifică*. Durata bursei este de maxim 17 luni (8 mai 2014 - 7 octombrie 2015).

**III.5.** Cuantumul lunar al bursei este de 1.800 RON neimpozabili.

Doctoranzii de anul 2 și 3 au posibilitatea de a efectua stagii de cercetare în străinătate de maxim 3 luni finanțate adițional cu 4200 lei/lună



UNIUNEA EUROPEANĂ



Fondul Social European  
POSDRU 2007-2013



Instrumenta Structurale  
2007-2013



OIPOSDRU



## Anexa I: Dosarul de concurs

**I.** Dosarul de concurs este format din următoarele piese:

1. CV Format Euro Pass cu poză, semnat pe fiecare pagină.
2. Document justificativ (adeverință) care atestă înmatricularea la studii universitare de doctorat pentru unul dintre domeniile prioritare ale Strategiei Naționale pentru Cercetare, Dezvoltare și Inovare 2007-2013, (în speță științe socio-economice sau umaniste) în unul din anii universitari 2011/2012, 2012/2013, 2013/2014 cu precizarea duratei exacte a înmatriculării la instituția organizatoare de studii doctorale (*din zi/ lună/ an până în zi/lună/an*).
3. Copii legalizate după diplomele de licență și de masterat.
4. Copii după premii, distincții, adeverințe și alte materiale considerate relevante de către solicitantă/ solicitant și invocate de către ea/ el în cadrul aplicației.
5. Act/ adeverință/ certificat sau atestat de limbă (cu validitate internațională) sau diplomă de licență cu speciali-zare în limba respectivă, emis(ă) de către o instituție recunoscută.
6. Listă detaliată de publicații și activități (lista se semnează și se datează olograf de către candidat).
7. Lista limbilor clasice de specialitate stăpânite de către candidată/ candidat, cu precizarea gradului de cunoaștere al acestora (dacă este cazul, în funcție de tematica aleasă). Lista se semnează și se datează olograf de către candidat.
8. Declarație pe proprie răspundere că proiectul de cercetare nu va mai fi finanțat din bursa acordată de instituția organizatoare de studii doctorale la care sunt înmatriculați după acceptarea în cadrul programului POSDRU
9. Proiectul de cercetare pe baza căruia candidata/ candidatul a fost admis la doctorat (proiectul se semnează și datează olograf de către candidat)

**II.** Dosarul de concurs se trimite atât în format tipărit (două exemplare, cu excepția lucrărilor relevante care se trimit într-un singur exemplar), cât și în format electronic.

**III.** Lipsa unei piese relevante (de la punctele 1, 2, 4-5, 7-8) din dosar atrage după sine eliminarea din concurs.

